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ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ : Απάντηση  στην   από   14-03-2018   με   αριθμό   4350  ερώτηση   του   Βουλευτή 

κ. Β. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και πλέον των 
διαλαμβανομένων στο υπ’ αριθ. 7017/4/19993-γ’ από 25-09-2016 έγγραφό μας, επί της, με 
αριθμό 7866/01-09-2016, ερώτησης του ιδίου Βουλευτή, υπενθυμίζεται ότι η ουσιαστική 
αντιμετώπιση των αναφυόμενων ζητημάτων αστυνομικής φύσης, καθώς και η αναβάθμιση 
της ποιότητας της αστυνόμευσης όλων των περιοχών, δεν εξαρτάται από αποσπασματικές, 
τοπικής εμβέλειας παρεμβάσεις, αλλά από ένα συνολικό, συστηματικό και υπεύθυνο 
σχεδιασμό της οργανωτικής δομής των αστυνομικών Υπηρεσιών ανά την επικράτεια, καθώς 
και από την ορθολογικότερη και αποδοτικότερη διαχείριση του ανθρώπινου δυναμικού και 
του υλικοτεχνικού εξοπλισμού. Στην κατεύθυνση αυτή λειτουργεί και η ήδη υλοποιούμενη 
αναδιοργάνωση - αναδιάταξη όλων των περιφερειακών Υπηρεσιών της Ελληνικής Αστυνομίας, 
δυνάμει του π.δ. 7/2017 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 14).  

Στο πλαίσιο αυτό, για την αστυνόμευση των περιοχών εδαφικής αρμοδιότητας της 
Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Αττικής (Γ.Α.Δ.Α.), στις οποίες περιλαμβάνεται και η 
διαλαμβανόμενη στην ερώτηση, υλοποιούνται επικαιροποιημένα Επιχειρησιακά Σχέδια 
Δράσης. Σύμφωνα με αυτά, οι υφιστάμενες Υπηρεσίες της δραστηριοποιούνται, σε 
καθημερινή βάση και καθ’ όλο το 24ωρο, εφαρμόζοντας ένα στοχευμένο πλέγμα 
αστυνομικών μέτρων, ενώ παράλληλα διενεργούν ουσιαστικούς ελέγχους για την πρόληψη 
των όποιων έκνομων ενεργειών, την τήρηση της νομιμότητας και την ουσιαστική διαχείριση 
κάθε μορφής αναφυόμενων ζητημάτων αστυνομικής φύσης, συμβάλλοντας στην προστασία 
της κοινωνίας των πολιτών, καθώς και στη δημιουργία των κατάλληλων συνθηκών ασφαλείας 
για αυτούς. 

Πλέον των ανωτέρω, η αστυνόμευση της εν λόγω περιοχής υλοποιείται και με την 
πλήρη δραστηριοποίηση της Δίκυκλης Αστυνόμευσης (ΔΙ.ΑΣ.),  προκειμένου  να  ενισχυθεί  η  
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εμφανής αστυνόμευση και συνακόλουθα το αίσθημα ασφάλειας των πολιτών, αλλά και μέσω 
της συγκρότησης και αξιοποίησης εποχούμενων περιπολιών σε καθημερινή βάση. Αξίζει δε να 
σημειωθεί ότι αναβαθμίζεται, όπου απαιτείται, το επίπεδο των λαμβανόμενων μέτρων, σε 
συνάρτηση με τις χρονικές και τοπικές απαιτήσεις και ανάγκες, οι οποίες τελούν σε διαρκή 
αξιολόγηση και εκτίμηση.  

Παράλληλα, καθίσταται γνωστό ότι το διαλαμβανόμενο, στο ανωτέρω μέσο 
κοινοβουλευτικού ελέγχου, Αστυνομικό Τμήμα, διαθέτει ικανό αριθμό προσωπικού, στο 
πλαίσιο της ισομερούς και ισόρροπης κατανομής αυτού σε όλες τις Υπηρεσίες του Σώματος. 
Ταυτόχρονα, το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας, επανεκτιμώντας διαρκώς τις 
υπηρεσιακές του ανάγκες, για την καλύτερη δυνατή αστυνόμευση, προκήρυξε προς πλήρωση 
ικανό αριθμό κενών οργανικών θέσεων, κατά τις ετήσιες τακτικές μεταθέσεις του 2018. 

Πλέον τούτων, γνωρίζεται ότι τόσο το Αστυνομικό Τμήμα όσο και το Τμήμα Ασφάλειας 
Παλλήνης διαθέτουν ικανό αριθμό λειτουργικών υπηρεσιακών οχημάτων, όλων των τύπων 
(περιπολικά και επιβατηγά οχήματα, δίκυκλες μοτοσικλέτες). 

Τέλος, απτό αποτέλεσμα του ακολουθούμενου σχεδιασμού αποτελεί το γεγονός ότι οι 
δείκτες εγκληματικότητας που αφορούν στην περιοχή αρμοδιότητας των προαναφερόμενων 
Α.Τ. και Τ.Α. βαίνουν μειωμένες. Ενδεικτικά αναφέρεται η μείωση στο ποσοστό των ληστειών 
κατά 14,70%, των κλοπών διαρρήξεων κατά 6,56% το 2017 σε σχέση με το 2016 στην 
περιοχή ευθύνης της Υποδιεύθυνσης Ασφαλείας Βορειοανατολικής Αττικής, σύμφωνα με τα 
διαθέσιμα στατιστικά στοιχεία εγκληματικότητας της αρμόδιας Διεύθυνσης του Αρχηγείου. 
Επιπλέον, κατά το πρώτο δίμηνο τ.ε., σε σχέση με το αντίστοιχο χρονικό διάστημα του 2017, 
στην περιοχή αρμοδιότητας της ανωτέρω Υποδιεύθυνσης Ασφαλείας, παρατηρείται μείωση 
στις ληστείες κατά 46,32% και στις υποθέσεις παραβάσεων της νομοθεσίας περί ναρκωτικών 
κατά 14,29%, καταρρίπτοντας επί της ουσίας τα μυθεύματα της αξιωματικής αντιπολίτευσης 
περί έξαρσης της εγκληματικότητας και γενικευμένης εικόνας ανασφάλειας και φόβου. 

 
 
 
 

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ  
ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ  

ΝΙΚΟΣ ΤΟΣΚΑΣ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Εσωτερική Διανομή  
1. Γραφείο κ. Υπουργού Εσωτερικών 
2. Αυτοτελές Τμήμα Νομοθετικής Πρωτοβουλίας και Κοινοβουλευτικού Ελέγχου/ ΥΠ.ΕΣ. 


		2018-04-05T15:03:24+0300




